С 1 марта 2023 года обновлены требования к содержанию и формам рыболовного журнала 


14.11.2022 Министерством сельского хозяйства Российской Федерации утвержден Приказ № 802 «Об утверждении требований к содержанию                     и формам рыболовного журнала, порядка его ведения, а также порядка передачи данных рыболовного журнала, ведение которого осуществляется в форме электронного документа, в Федеральное агентство по рыболовству»

Рыболовный журнал обязаны вести лица, осуществляющие промышленное рыболовство, прибрежное рыболовство, рыболовство в научно-исследовательских и контрольных целях, рыболовство в учебных и культурно-просветительских целях, рыболовство в целях аквакультуры (рыбоводства), а также рыболовство в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ с использованием рыболовных участков, и лица, осуществляющие организацию любительского рыболовства с использованием рыболовных участков. 

Приказ содержит также требования к ведению рыболовного журнала и порядку передачи данных электронного рыболовного журнала в уполномоченный орган. 

Признан утратившим силу приказ Минсельхоза России от 24 августа 2016 года № 375 «Об утверждении формы промыслового журнала». 
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