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Реализация национального проекта «Экология» находится в поле зрения межрайонной природоохранной прокуратуры Московской области 

Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области осуществляется надзорное сопровождение реализации в Подмосковье федерального проекта «Чистая страна» национального проекта «Экология», обеспечивается защита прав граждан на благоприятную окружающую среду. 
В текущем году проверками охвачены мероприятия по рекультивации 8 полигонов твердых коммунальных отходов.
В результате прокурорского вмешательства обеспечено получение необходимой для дальнейшей эксплуатации объектов рекультивации разрешительной документации, прохождение государственной экологической экспертизы применяемых на закрытых полигонах новых технологий, способствующих снижению негативного воздействия на экологию, а также устранению допущенных на техническом этапе недостатков работ. Мерами прокурорского реагирования предотвращено загрязнение природных компонентов от разлива избыточно накопленного на трех полигонах фильтрата, сброс неочищенных поверхностных сточных вод еще с трех объектов прекращен.
Всего в текущем году межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области по результатам проверок полигонов выявлено около 50 нарушений, для их устранения внесено более 20 актов реагирования.
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