
По инициативе межрайонной природоохранной прокуратуры Московской области организация, завершающая процедуру рекультивации на полигоне ТКО в Одинцовском городском округе, привлечена к административной ответственности

Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области дана оценка соблюдению требований законодательства при исполнении муниципального контракта в ходе рекультивации полигона                                                     ТКО в Одинцовском городском округе Московской области.
По результатам проверки выявлены нарушения в части качества проводимых работ и экологических мероприятий, а также планируемых к применению на закрытом полигоне технологий по снижению негативного воздействия на окружающую среду.
По указанным фактам по инициативе прокуратуры исполнитель по муниципальному контракту привлечен Министерством экологии и природопользования Московской области к административной ответственности по части 2 статьи 8.4, статье 8.46 КоАП РФ. Кроме того, руководителю подрядной организации внесено представление. Фактическое устранение нарушений контролируется органами прокуратуры.
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