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По иску межрайонного природоохранного прокурора Московской области суд обязал МУП ВКХ «Водоканал» провести мероприятия по доведению качества сточных вод, сбрасываемых с очистных сооружений, до установленных нормативов предельных допустимых концентраций.
Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области проведена проверка соблюдения законодательства об охране водных объектов, расположенных на территории Московской области.

Проведенный анализ состояния законности природоохранного законодательства свидетельствует о распространенности нарушений 
в деятельности водопользователей при сбросе в водные объекты сточных вод 
с превышением нормативов предельно-допустимых концентраций вредных (загрязняющих) веществ. 

Установлено, что в нарушение требований законодательства 
МУП ВКХ «Водоканал» осуществлялся сброс сточных вод в водный объект с превышением установленных нормативов предельных допустимых концентраций загрязняющих веществ.

В связи с чем межрайонным природоохранным прокурором Московской области в Одинцовский городской суд Московской области предъявлено исковое заявление к МУП ВКХ «Водоканал» о понуждении провести мероприятия                     по доведению качества сточных вод, сбрасываемых с очистных сооружений                    до установленных нормативов предельных допустимых концентраций.
Решением Одинцовского городского суда Московской области от 28.07.2022 исковые требования прокурора к МУП ВКХ «Водоканал» удовлетворены в полном объеме.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.
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