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По иску межрайонной природоохранной прокуратуры Московской области суд истребовал из чужого незаконного владения юридического лица части земельных участков, занятые акваторией и береговой полосой Икшинского водохранилища

Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области                    проведена проверка по обращению граждан об ограничении доступа к береговой полосе Икшинского водохранилища вблизи д. Большая Черная городского округа Мытищи Московской области.

Установлено, что в собственности ЗАО «УК «Перспектива» находится земельный участок, часть которого расположена в границах береговой полосы Икшинского водохранилища общей площадью 1 378 кв.м.

 В соответствии со ст. 6 Водного кодекса Российской Федерации поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования, то есть общедоступными водными объектами, если иное                            не предусмотрено настоящим Кодексом. Ширина береговой полосы водных объектов общего пользования составляет 20 метров. Ширина береговой полосы Икшинского водохранилища составляет 20 м.

Статьей 8 Водного кодекса Российской Федерации установлено,                            что все водные объекты, за исключением прудов и обводненных карьеров, расположенных в границах земельного участка, принадлежащего на праве собственности субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию, физическому лицу, юридическому лицу, находятся в собственности Российской Федерации. 

Частью 8 ст. 27 Земельного кодекса Российской Федерации запрещается приватизация земельных участков в пределах береговой полосы, установленной             в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации.

С учетом изложенного акватория и береговая полоса Икшинского водохранилища находятся в собственности Российской Федерации.

При таких условиях межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области в порядке ст. 45 ГПК РФ в Мытищинский городской суд направлено исковое заявление к ЗАО «УК «Перспектива» об истребовании из чужого незаконного владения части указанного земельного участка, занятого береговой полосой Икшинского водохранилища площадью 1378 кв.метров, внесении изменений в сведения единого государственного реестра недвижимости в отношении земельного участка, изменив его площадь.

Решение суда вступило в законную силу. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.
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