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В судебном порядке удовлетворены исковые требования межрайонного природоохранного прокурора к организации, эксплуатирующей очистные сооружения в Можайском городском округе.

Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства при эксплуатации очистных сооружений, расположенных на территории Можайского городского округа.
Установлено, что АО «Финансово-проектная лизинговая компания Московской области» (далее – Общество, АО «ФПЛК») при оказании услуг              по водоотведению эксплуатирует очистные сооружения хозяйственно-бытовых стоков. 
В нарушение требований законодательства сброс очищенных сточных вод с указанных очистных сооружений осуществляется Обществом в реку Ведомка с превышением утвержденных концентраций загрязняющих веществ.
По данным фактам по инициативе межрайонного природоохранного прокурора Московской области АО «ФПЛК» и его должностные лица постановлениями регионального Министерства экологии                                                       и природопользования, Московско-Окского территориального управления Росрыболовства привлекались к административной ответственности, предусмотренной ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ (нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение), ч. 1 ст. 8.14 КоАП РФ (нарушение правил водопользования при сбросе сточных вод в водные объекты), ст. 8.33 КоАП РФ (нарушение правил охраны среды обитания или путей миграции объектов животного мира и водных биологических ресурсов) в виде штрафов, а также внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.
В связи с тем, что нарушения устранены не были межрайонным природоохранным прокурором в Можайский городской суд Московской области направлено исковое заявление об обязании провести мероприятия по доведению качества сточных вод, сбрасываемых с очистных сооружений, до установленных нормативов.
Решением Можайского городского суда Московской области
требования прокурора удовлетворены. 
Решение суда не вступило в законную силу.
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