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По иску межрайонной природоохранной прокуратуры Московской области суд установил ограничения использования земельных участков, расположенных в зоне санитарной охраны Пестовского водохранилища.

Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области проведена проверка, в ходе проведения которой установлено,                                             что в собственности физических лиц находятся 5 земельных участков общей площадью более 16 000 кв.м, расположенных в границах второго пояса зоны санитарной охраны источника питьевого водоснабжения г. Москвы – Пестовского водохранилища.
Вместе с тем в правоустанавливающих документах на землю отсутствовали обременения.
Освоение земельных участков без зарегистрированных ограничений, связанных с их вхождением в границы зоны с особыми условиями использования, и без их соблюдения может повлечь загрязнение водного объекта.
В этой связи межрайонным природоохранным прокурором Московской области в суд направлено исковое заявление об обязании собственников использовать земельные участки в соответствии с установленными ограничениями, а также о внесении соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости. 
Рассмотрев гражданское дело, Пушкинский городской суд Московской области требования прокуратуры удовлетворил в полном объеме. 
Решение суда вступило в законную силу. Фактическое исполнение судебного решения находится в межрайонной природоохранной прокуратуре Московской области на контроле. 
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